

ZÁKONÍK PRÁCE A PŘEDPISY SOUUISEJÍCÍ PO POSLEDNÍCH LEGISLATIVNÍCH ZMĚNÁCH V PRAXI **VELKÁ FLEXIBILNÍ NOVELA ZÁKONÍKU PRÁCE A DALŠÍ AKTUALITY.**

(WEBINÁŘ – VIDEOZÁZNAM – 4,5 hodiny)

Zaměřeno především na to, co přinese velká flexibilní novela ZP a dalších právních předpisů do **pracovněprávní praxe**. Vedle toho se mohou účastníci těšit též na další přijaté či připravované **změny a aktuální problémy a rozhodnutí** v pracovněprávní praxi.

Tématická náplň:

- **Velká flexibilní novela ZP** – délka a prodloužení zkušební doby; výjimky z pravidel o době určité; jiný běh a délka výpovědní doby; návrat do zaměstnání po skončení rodičovské dovolené; změna ve výčtu výpovědních důvodů; jednorázová náhrada újmy při skončení PP namísto odstupného; zaměstnávání mladistvých od 14 let; načasování a způsob doručení mzdového a platového výměru; bezhotovostní výplata; dovolená a bezprostředně navazující PPV; výpočet průměrného měsíčního výdělku atd.
- **Další legislativní změny** – tzv. samorozvrhování pracovní doby zaměstnancem od 1. 1. 2025; novela zákona o zaměstnanosti (např. co do povinného podílu zaměstnávání osob se zdravotním postižením); změny v zákoně o úřednících ÚSC (např. právní úpravy odvolání vedoucího úředníka nebo dalšího odstupného).
- **Vybrané problémy z pracovněprávní praxe** – rozvrhování pracovní doby a čerpání dovolené u tzv. dohodářů; neplacené volno a jeho napracování; problematické otázky spojené s odměňováním atd.
- **Aktuální soudní judikatura v pracovněprávní oblasti.**
- **Dotazy, diskuse.**

ZÁZNAM PŘENOSU Z 21. LISTOPADU 2024

Lektor: **JUDr. Petr BUKOVJAN**
specialista na pracovní právo s praxí v kontrolní činnosti, člen Kolegia expertů AKV Praha

Cena: **1.900,- Kč včetně DPH** (v ceně je zahrnut rozsáhlý písemný materiál)
na účet č. 163780291/0300, variabilní symbol: 2121

Po uhrazení částky obdržíte link (odkaz), na kterém si můžete videozáznam přehrát na Vašem zařízení. Bude Vám k dispozici od prvního spuštění 5 kalendářních dnů - záznam lze pustit opakovaně, sledování přerušit a znovu pustit. Pod odkazem naleznete písemný materiál ke stáhnutí.

Příhlášku, prosím, vyplňte a zašlete online přes <https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani>, abychom Vám mohli vygenerovat odkaz k přehrávání videozáznamu na 5 kalendářních dnů.
